the 183 e FHPAPHE ABCD oA BE £ LABC 9] o] 5HA
otk AB = 14cm , AD = 17cm ¥ ], DE 2] Z0]&=?

@ 2cm @ 3cm ® 4cm @ 5cm ® 6cm



AD, BCeF b= H& 44 P, Q
Trgolet. jighef] Sofd &gk A

[714] AB//CD, AD //BC

[4&] PO = QO

(28] AAPO S} ACQO A
/POA = /QOC, A0 =[ |
/PAO = /QOC

. AAPO = ACQO(ASASHS),

. PO=QO0

@ PO @ AP ® DO @ BO ® CO



= £e 17

olut
=8-S

I @, ®°

o
=

=

3.

oA

el

0.6 2606 06,06 ®0o6 000



AOCB(ASA §h
lo]7} .

®)
©

1—)
1—)..

=
=

Z
Z

A

A
14 AOAD
=0D

O

OC, OB

BC.--O
/OAD = /OCB (
/ODA = /OBC (

9, ©, © ¢

AP ABCDOl H B2 D, H A9t C

3

AD

[e]

g]

RiE
o

Q71
OA

o

o

,_nqnnvo
Bo



5. Th& 139 oABCDE AD // BC Sl SHAtaEoltt. AB//DEY
o, BC 2] dol=?

A Jem, D
12¢m
,I
' L60°
B C



1%1%101]*1 AML2BCO FHol|L AP :
PC = 3 : 20|tk AABC = 40cm2 Y o),
AAPM & Hlo]=?

® 4cm? @ 8cm?

@ 16 cm? ® 20cm?

A
B i M i
@ 12cm?



7. L O83 28 AABCOA AE:EC=3:4,BO:0OE =3 :2
olth, AEOC Q] Hol7} 8cm? Y W], AABC 9] Yo|=?

A
I
D
9)
B C
@ 20cm? @ 24cm? @ 28cm?

@ 32cm? ® 35cm?



thg 199 FPAHE P ABCD o4 AC//EF, AB//DC o]
ABCF = 34cm? € ©f, AACE 9] Ho]&?

A k D
F
B C
O 18cm? @ 22cm? @ 26cm?

@ 30cm? ® 34cm?



9. HPAEF ABCD A EF//BDoltt. AABE = 20cm? ¥ uf,
AAFD ©] B o] & Fstofet,

A D
F
B E C
@ 16cm? @ 18cm? @ 20cm?

@ 22cm? ® 24cm?



10. o 283} o] AT ABCD £ (EDC = 25° 7} 5|3 HAH C
7F R AB flofl =5 HA o] o, .x o] 27]=7?

A

@© 40° @ 45° ® 50° @ 55° ® 60°



oltt. 1~w %

oA

nfe=1=]

Haater,

ol fiH:

Wzte] 2717} 90° olck

5

@ =.



Zo|t}.

BlARH]

=
[¢)



13.

) DABCD &= B33 BE = DF
ZE) 0AECF &= BAHA Y
<) DABCD & FPAtgo|ne

OA=0C---O
BE =DF 0|22
OE=0F---©O

@), © °l5te] DAECF = H 3 A ot}

= 43o] qiwlo] 217} B aysict
5 o] tizo] 2717} 22} ek
gaio] Lolzh 22t et

®© ® © © ©
Sl
o
lo



& WY ABCD 2] 7} Wo] 1S AR E, F, G, Het &
o, OEFGH 7} MA@l Z9ate 3ol 1~ o] Soiz
Aow £o AL A= AT AL?

A I D

AAEH 2} ACGF 9| A

MAE=[ LU |..©®

- EH=FG--. ®

AEBF &} AGDH oA &= -2 B 0 251
AEBF = AGDHo| B2

~EF=[ & |..®

@, @°l 95t} oEFGH = B3 g o]},

® AD,/FGC,HG @ AH, /CFG,HG
® AD, /FGC,CD @ AH, /FCG,HG

® AH, /FCG,GD



15. o2 18] AAZLE ABCD ol A M-2AB A

o] Z&olt}, AMBP = 15cm? € o, DABCD
o] ylo]& 5HA? M
P
B
@ 120cm? @ 140 cm? @ 160 cm?

@ 180 cm? ® 200 cm?



